



MPSV se zavázalo ke spolupráci s Bulharskem

Vicepremiér a ministr práce a sociálních věcí Zdeněk Škromach a ministryně práce a sociální politiky Christina Christovová podepsali dne 11. dubna 2005 **Společné prohlášení o vzájemné spolupráci v oblasti práce, zaměstnanosti a sociálních věcí.**

Obě strany se zavázaly k podpoře a rozvoji spolupráce formou výměny informací, účasti expertů na vědeckých konferencích, symposiích, školeních, seminářích apod. a konzultací expertů obou ministerstev.

Spolupráce se má dotýkat například oblasti pracovního práva, mzdové politiky, politiky trhu práce a zaměstnanosti, mezinárodní migrace a přeshraničního zaměstnávání a sociálního zabezpečení a sociální pomoci. Česká strana se také zavázala, že předá Bulharsku zkušenosti s přípravou na vstup do Evropské unie.

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: katerina.berankova@mpsv.cz

Vladimír Hrubý, vedoucí tiskového oddělení, tel.: 221 922 503, e-mail: vladimir.hruby@mpsv.cz

www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. V resortu pracuje přibližně 15 000 zaměstnanců. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Český úřad bezpečnosti práce, inspektoráty bezpečnosti práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlaskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.